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学校評価アンケート（保護者） 集計結果 

 学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。集計結果をお知らせいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

み ま つ 
亘 理 町 立 長 瀞 小 学 校 

令和 5 年 1 2 月 8 日 

全校児童数  10 1 名 



結果について 

ほとんどの項目で、「そうである」「どちらかというとそうである」という肯定的な回答の割合が 90％

以上となりました。学校の取組を肯定的にとらえていただき感謝申し上げます。 

＜「そうである」「どちらかというとそうである」を合わせた割合が 95％を超えた項目＞ 

（◎はその中でも「そうである」の割合が高かった項目） 

 ◎１（開かれた学校づくり） ◎３（施設・設備・安全）   ◎４（安全管理） 

 ○７（確かな学力）     ○９、10（健やかな体）    ○11（命を守る力） 

 ○13（環境教育）      ◎14（図書館教育）      ○15（健康増進） 

・１について、定期的な学校だよりと本校ホームページで情報を発信しておりますので、ご覧ください。

なお、学校だより「みまつ」は、ホームページにもアップしており、こちらはカラーでご覧いただけ

ますので、ぜひアクセスしてみてください。 

・３、４については、本校は津波浸水区域にあることから、災害安全に重

点的に取り組んでいます。学校は安心・安全であることが第一であるこ

とから、校内での事故防止にも取り組んでいます。校門の閉扉など、保

護者の皆様にもご協力をいただいており、感謝申し上げます。今後も安

心・安全な環境整備を行っていくとともに、自分の命は自分で守る子供

を育成していきます。 

・７については、全体的には肯定的に評価いただいていますが、「そうであ

る」の割合が少なくなっています。どの子供も「分かった」「できた」と思える授業を行うことができ

るよう、今後も授業の充実に向けて研修を重ねていきます。 

・13について、特に緑化活動等では地域の皆様にたいへんお世話になっております。今後も地域の方々

とともに、子供にとって有意義な活動を展開することができるよう、調整を図っていきます。 

＜肯定的な回答を合わせた割合が 90％に届かなかった項目＞ 

 ▲17、18（いじめ対策） 

・17について、いじめ問題防止の大前提として「行きたくなる学校・学級づくり」が挙げられます。ど

の子にも自己有用感を持たせ、自己肯定感を高めることができるよう、学級づくりを行っていきます。 

・18について、いじめの認知にアンケートは有効ですが、それ以上に普段からの教師の観察や子供から

の悩みの相談などが大切であると考えます。教師と子供の信頼関係を深め、困ったときにまず先生に

相談してみようと思える関係づくりを強化していきます。 

＜その他ご意見（要旨）＞ 

・とても細やかな配慮を頂いていると実感している。先生方がお忙しい中でも子供達に心を砕いて頂い

ている様子をみて、心より感謝している。 

・子供が学校を欠席しても、担任の先生から連絡をいただだくなど、心優しい学校だなぁと日々感じて

いる。 

・先生方は、児童や保護者からの相談にも真摯に対応し、子供の気持ちを考えて対応してほしい。 

・児童クラブ迎えの際、今の時期は暗くなるのが早いので南側駐車場に行くまで街灯がなく危ない。駐

車場の穴も深く大きく危険である。 

・このアンケートは、質問内容に対し日頃何かしら行って頂いているとは思うが、実際どの様な事を行

って頂いてるのか不明な点が多々あり答えるのが難しい。 

 

いただいたご意見、ご要望等については、今後の学校運営に生かしてまいります。

なお、具体的な令和 6年度の方向性については、2月 17日（土）に予定している学習

参観・懇談会でお知らせいたします。お忙しい中、アンケートにご協力いただき、あ

りがとうございました。 

なお、現在児童に対して、学校評価アンケート（児童）を実施しています。こちら

の集計結果については、学校だより 12月 16日号でお知らせいたします。 

【火災対応避難訓練の様子】 


